

特别报道

重磅! 白云广附教育集团入驻万科金域悦府,区域教育配套飞速提升 广州白云广附教育集团正式成立

12月15日,广州市白云区教育局与广州大学附属中学签约暨广州白云广附教育集团揭牌仪式,在白云区广附中实验中学举行。

当天的仪式上,白云区教育局与广州大学附属中学签订合作共建框架协议,确定共建广州白云广附教育集团,并共同为广州白云广附教育集团揭牌,宣布广州白云广附教育集团正式启航。

广州白云广附教育集团是白云区第一个与市属名校联袂成立的教育集团,其成立标志着广州大学附属中学在白云区的辐射模式和格局基本形成。

而万科金域悦府配套的广州白云广附实验小学(暂定名)是集团成立后的第一所公立优质小学,将传承集团办学理念,以高品质教育,助力孩子锦绣前程。

与此同时这一次白云广附的入驻,也意味着白云区再添一所名校,区域教育配套飞速提升。

“金”字招牌,名声在外

广州白云广附教育集团的核心学校——广州白云广附实验学校(社会称誉“金广附”),是广附中与万科金域蓝湾合作打造的优质教育学校。金广附成立于2011年,是一所具有实验性、创新性、高品质的九年义务教育学校。由广附中派出有经验的优秀干部和骨干教师进行管理和任教,实行同教材、同教研、同考试的“三位一体管理”,实验学校传

承广附中的优良传统,凸显现代化的教育理念,实行优质高品位的发展战略。

中考成绩显著

学校教学统考成绩一直位于越秀、白云两区前列。连续多年荣获白云区毕业班教育教学质量特等奖,中考考入省市高中前6所的学生比例维持在78%左右。

竞赛成绩突出

多年来,学校一直坚持特色办学、质量兴校。近几年,学校学生参加全国数学希望杯竞赛、华罗庚杯赛、省数学联赛等学科竞赛,获奖人数占全校人数2/3以上,竞赛成绩位居全省前列。

此外学校高度重视学生兴趣的培养,全力营造和搭建各种学生发展平台。近年来,学校自编的信息奥赛课程、智能机器人课程、理科综合创新实验课程,也正快速优质地发展,学校参加信息奥赛、科普知识竞赛、创新科技大赛的获奖人数正在快速增长。

除初中部获得傲人成绩外,广州白云广附实验学校小学部从规范教育教学常规入手,通过专业引领、同伴互助、自我反思等校本研训机制的建构与实施,不断提升课堂教学质量和效率,促进教师的专业发展,促进教学工作全面发展,在白云区期末抽测中成绩多次名列片区前茅。



十年后的再合作

给孩子成长中最重要的教育

古有“孟母三迁为教育”,今有“为子求学,择房而居”,成长环境对孩子的重要性不言而喻。

万科金域蓝湾当年引进广附成立了白云广附实验学校,白云广附经过了十多年的发展,得到白云区教育界以及众多家长的认可。时隔十年,万科金域悦府引入广州白云广附,把“优质学校就在家门口”的配套资源带给了业主;此外,小区还建有2所幼儿园,真正实现小区内9年优质教育配套。

出了家门进校门,每日上学无需早

起,可以多睡一小时,朝夕相处的邻居是学校里一起读书玩闹的同学,上学变得更期待从容;更能实现阳台上目送入校,距离更近一点,父母省事省心更安心!

(信息来源:新小升初情报局)

万科金域悦府 建面约40万m²都会大城

8号线鹅掌坦站实际距离约600米,
2站越秀、6站天河
家门口九年菁英教育,中心城区改善
优选
建面约88-143m²精工三四房

万科金域悦府

vanke



效果图

广州白云广附实验学校入驻 家门口享菁英教育

内环路 约40万m²都会大城 88-143m²精工3-4房



8号线地铁旁



约1.8km上内环路



双TOD环绕



国际品牌装标



020 2825 9888
项目地址:市中心·8号线·鹅掌坦站旁

本广告为要约邀请,买卖双方的权利义务以最终签订的买卖合同为准,以上是对项目周围环境、交通及其他公共设施的介绍,旨在提供相关信息,不意味着本公司对此作出了承诺。本资料所有图片及文字仅供参考,所有资料以政府最终批覆之法律文件或实际情况为准,项目宣传资料对项目周边幼儿园、学校、商业、交通、文化等配套设施的介绍旨在提供相关信息,并不意味着本公司对此安排作出承诺,教育资源优势、办学性质、办学规模、学位设置、办学时间、招生条件、收费标准及招生对象在调查的可能,应以政府主管部门及办学方规定的政策规定为准。地铁、高架路走向、运营时间等均以广州市政府公布信息为准,8号线距离项目直线距离约600米,内环路实际距离约1.8千米。开发商:广州市用心实业发展有限公司,备案名:万科金域悦府,预售证号:穗房预(网)字第20201416号。代理公司:广东东辉房产资源有限公司、广州世宇联房地产咨询有限公司。制作时间:2020年12月。